Спорт

ФЭС-баскет



Состоялись финальные соревнования среди баскетбольных команд нашего региона ФЭСбаскет.

Девушки из лицея показали хорошую подго-

товку и сумели завоевать первое место. На четвертое место вышла команда юношей школы № 7. По итогам турнира путевку на участие в Играх Сибирского Федерального округа получила наша спортсменка Елизавета Бакушина.

Дзюдо

В Минусинске прошло Открытое первенство по дзюдо среди юношей и девушек 2006 -2008 годов рождения.

В турнире приняли участие более 150 спортсменов из городов Красноярского края и Хакасии. В их числе были и черногорские дзюдоисты, показавшие красивую борьбу и добившиеся достойного результата.

В своих весовых категориях шестеро наших ребят взошли на высшую ступень пьедестала, пятеро заняли второе место и трое - третье. В числе лидеров Дарина Гончарова, Фатима Халмурзаева, Варвара Шульмина, Максим Тоторов, Семен Гераськин и Дмитрий Лутченко.

Аэросани

В минувшие выходные в Черногорске прошёл Открытый городской турнир по автомодельному спорту в классе моделей «аэросани» в лично-командном зачете.

Турнир, посвящённый памяти Сергея Георгиевича Курочкина, организовали педагоги Центра творчества и досуга. В соревновании приняли участие команды из Сорска, Бограда, Курагино и Черногорска. Юные автомоделисты боролись за личное первенство и баллы для всей команды. Соревнования проходили с использованием моделей - копий аэросаней, изготовленных строго по заводским чертеам оригинала и уменьшенных в масштабе лости гающих скорости 200 – 250 км/час на специальной ледяной площадке (кордодроме). По конструкции модели самые разные, но объединяет их одно: вся техника на полозьях и работает от винта.

По результатам общекомандного зачета наша городская команда заняла второе место, уступив лидерство автомоделистам из Сорска, третье и четвертое места разделили соответственно спортсмены из Бограда и Курагино.



Подарок солдату

Для тех, кто сейчас на передовой



Акция «Подарок солдату» продлится до 10 февраля

Наталия КОРОЛЬКОВА

В преддверии Дня защитника Отечества стартовала всероссийская акция «Подарок солдату». На призыв поддержать наших бойцов – участников спецоперации на Украине – откликнулись уже сотни черногорцев.

Один из пунктов сбора был организован местным отделением партии «Единая Россия». Он находится в Волонтерском ресурсном центре по адресу: ул. Советская, 79 (Центральная библиотека им. А. С. Пушкина». Одними из первых на призыв принять участие в акции от-

кликнулись глава Черногор- актив, от мала до велика, партии «Единая Россия» Наска Василий Белоногов и ру- шили балаклавы и носилки, талья Кокорева. ководитель местного отделения «Молодой гвардии EP» Никита Бергер. Сюда же подарки, письма, поздравления приносят и другие горожане.

Немногим ранее самолётом Минобороны была отправлена партия помощи для мобилизованных бойцов, участвующих в СВО, и жителей освобожденных территорий, собранная депутатами и активистами «Единой России».

– Спасибо огромное всем нашим жителям, которые подключились к сбору необходимого для наших бойцов! Низкий вам поклон! Приняли участие все, наш

вязали носки и рукавицы, собирали предметы первой необходимости, а наши дети писали письма с добрыми пожеланиями. Особая благодарность нашим депутатам, которые вкладывают личные средства в приобретение продуктов, спальников, кариматов, берцев и многого другого. Важно, что каждый участник этой акции почувствовал плечо единомышленника. Тысячи людей объединились вокруг одной общей цели, продемонстрировав единство нашего общества, - отметила руководитель Регионального исполкома Хакасского регионального отделения

«Единая Россия» с самого начала спецоперации включилась в процесс оказания гуманитарной помощи, сначала жителям освобожденных территорий, а затем и поддержки мобилизованных. Сторонники и активисты партии, близкие бойцов понимают, насколько им сейчас необходимо наше участие. Предприниматели и неравнодушные люди шьют для мобилизованных балаклавы, теплую одежду и носилки. Сейчас в школах запущены акции поддержки, дети делают блиндажные свечи, которые отправятся на передовую.

(Продолжение на стр. 10)

Подарок солдату

Для тех, кто сейчас на передовой











(Начало на стр. 1)

Делай, что можешь

Сбором гуманитарной помощи и отправкой её на фронт в Черногорске занимается не только Волонтерский ресурсный центр. С начала военной операции горожане объединились в несколько групп. Это «Благо творю», «СVОих не бросаем», «Подари тепло солдату».

Активисты не просто собирают вещи, продукты питания, но и развернули бурную деятельность по изготовлению порою обыденных, но таких нужных для фронта предметов. Делают окопные свечи, недавно освоили изготовление «сухого душа». Это уникальное средство гигиены, которое не требует большого количества воды, будет очень востребовано в летнюю жару, в госпиталях же оно необходимо круглогодично.

В полевых условиях, как правило, возможности стирать и сушить одежду нет, вещи становятся одноразовыми, поэтому постоянно требуются новые. Кто умеет строчить на машинке, шьет белье для солдат. Многие наши рукодельницы уже шестой месяц вяжут носки. Особенно в этом преуспели участницы группы «Подари тепло солдату», о которой уже рассказывала наша газета. Недавно мы в очередной раз связались с её руководителем Еленой Таркиной. Она рассказала, что недавно к группе присоединились новые участницы – Галина Шишкина, Наталья Назарова, Надежда Гришко, Ирина Журавлева, Ирина Липина.

Появились уже и свои рекордсмены. По-стахановски поработала в январе Тамара Тахтобина, только за один месяц она связала 18(!) пар носков, всего же за зиму – 47 пар. Галина Новикова за все время утеплила ноги 37 бойцам. Большую помощь оказывают мастера Черногорского техникума отраслевых технологий (бывший ЧМТТ) Марина Шпагина, Галина Попова и Наталья Горшунова. Они из старых мутоновых шуб сшили три теплых меховых жилета, 37 теплых поясов и продолжают работу. Светлана Никитина в первый месяц на-



ступившего года связала 13 пар трехпальцевых варежек, просто необходимых на передовой, всего же разных рукавиц изготовила более 50 пар. Ольга Куманеева связала 41 шапку.

Кстати, в акцию активно включились женщины, в данный момент отбывающие наказание в исправительной колонии № 29. Разница лишь в том, что, в отличие от обычных мастериц, те, кто сейчас находится за колючей проволокой, по понятным причинам работают не железными, а деревянными спицами. Всего 12 женщин уже связали 108 пар

В общей сложности активистками группы «Подари тепло солдату», а это около 20 человек, отправлено в зону боевых действий 421 пара носков, 36 пар трехпальцевых рукавиц, 39 манишек, сшито 87 теплых поясов, 420 пар верхонок. В готовые вещи женщины вкладывают сладости, иконки, написанные от руки молитвы...

В работу группы Елена Таркина вовлекла всех своих родственников. Её свекровь Раиса Николаевна, начиная с сентября, сшила из драпа и костюмной ткани более 375 пар утеплённых верхонок, также она изготавливает тёплые пояса. Невестка, Тамара Таркина, с успехом изготавливает пояса из драпа с наполнителем из собачьего пуха, а сестра Ирина вяжет манишки.

 Присоединиться к нашей группе может любая рукодельница, было бы желание. Отдыхать нам ещё рано, до тепла еще долго. Вяжем дальше, - говорит



Елена Таркина. – Как и прежде, мы благодарны гражданам, которые приносят нам драп, бязь, костюмные ткани, старые мутоновые шубы и полушубки, постельное бельё (можно б/у чистое) все это успешно идет в дело (напомним, что передать все это рукодельницам можно через нашу редакцию, – прим. автора).

В последнее время из обрезков меха активистки стали мастерить стельки для обуви. Самым дефицитным в этом деле оказался картон. Особенно хорошо подходят коробки от «Чоко пая», поэтому, если у вас такая завалялась, оправляясь в редакцию за газеткой, захватите ее, мы же, в свою очередь, направим по назначению.

Письма фронтовые

в места, где уже почти год идут бои, отправляют не только теплые вещи и продукты питания, но и письма. Чаще всего их пишут школьники. В этих детских весточках, нередко украшенных нарисованными флагами, самолетами и танками, - вера в нашу Победу. Недавно много писем в пункт сбора принесли ученики школы № 19. Написать теплые слова нашим бойцам им предложила учитель русского языка и литературы Елена Снежковская. Активно принимают участие в акции ребята из школы № 1.

Они пишут: «Здравствуй, дорогой солдат! Я не знаю, как тебя зовут. Хочу тебя поблагодарить за службу и за то, что ты защищаешь нас и нашу Родину. Я желаю тебе и твоим друзьям отличной службы, крепкого здоровья и сил, а также вернуться домой с победой, живым и невредимым».

«Мы с тобой незнакомы, надеюсь, ты будешь рад письму моему. Хочу, чтоб тебя обходили невзгоды, желаю, чтоб ты не болел, и очень прошу, чтоб в любую погоду страну защитить ты сумел. Я очень надеюсь, что будешь ты сильным и сможешь за нас постоять».

«Я знаю, что вы стоите на защите Отечества, и я волнуюсь за вас. Желаю вам одолеть фашистов и вернуться домой, к своей семье. Я верю в нашу Победу! Ведь Россия никогда не проигрывает. Силу России никому не сломить!».

Еще под одним посланием, которое адресовано «за ленточку», уверена, подписались бы многие. Его к нам в редакцию, как в передаточныи пункт, принесла жительница Черногорска, назвавіцаяся Светланой.

«Ну, здравствуй, родной!

Да, да, родной. Конечно, незнакомый, и что? Как же неродной, если ты собой заслонил всю Россию-матушку, всех россиян от Белгорода до Камчатки.

Привет тебе из Сибири! У нас потеплело. За окном - минус 14 градусов, а неделю назад было минус 34. Убираю ёлку, слушаю новости, анализирую и ... думаю о тебе. Как ты? В окопах, в блиндаже? Холодно? Сыро? Под открытым небом? Есть ли там печка, или греешься у костра? Голодный? Получил полноценный обед или обошелся сухпайком? Так хочется согреть и накормить тебя нормаль-



ной едой - котлетами, щами, пи-

Спасибо тебе, низкий поклон, что мы в тылу можем спать под теплым одеялом и пить кофе, спокойно ходить на работу.

...Реву!..

Ты знай, мы ценим это.

В первые дни СВО поддерживающих, единомышленников можно было узнать только по машинам с появившимися надписями «Z» и «V». Сейчас много тех, кто всей душой болеет за вас, ребята. За тех, кто «за леночкой» сражается за Россию.

Абсолютно чужие люди объединяются в группы, собирают деньги и приобретают для наших бойцов тепловизоры, приборы ночного видения, вяжут носки, шьют бельё, в домашних аптечках ищут кровоостанавливающие жгуты, несут медикаменты, мёд какие-то вкусняшки, которые потом отправляют на фронт, в госпитали.

Родной, мы очень ждем тебя, всех вас! Общая беда объединяет. Мы молимся за вас! Обязательно вернитесь все!

Победа будет за нами! Крепко обнимаю, жду и верю!

... Уревелась, пока писала».

Светлана, Черногорск

...Сделать доброе дело, проявить участие и отзывчивость, порадовать тех, кто в непростых условиях, ежеминутно рискуя жизнью, защищает нашу Родину, может каждый неравнодушный человек.